

我省彩民今年已中双色球头奖15注

宿州男子20元机选中奖500万

自称是铁路建设工人,兑奖后回乡给已婚儿子买房

在双色球2013060期的开奖中,我省宿州一彩民以1张10元5注的单式票中得1注一等奖,获奖金500万元。三天后,中奖彩民廖先生(化姓)一人独自来到省福彩中心兑奖科兑奖,叙述了他的购彩故事。

大奖得主是位铁路工人

廖先生是一名铁路建设职工,年近六旬,原籍是河北人,随铁路工程各处奔走,先后到过北京、江苏、安徽等省市的铁路建设工地。廖先生说,铁路建设的职工生活比较艰苦,主要是居无定所,哪里有工程就住在哪里,所以平时最大的爱好就是买买彩票,在充满希望的等待中度过一天又一天。

廖先生说自己买彩票最早始于2001年,那时在北京做铁路工程,业余时间喜欢找个彩票站,看看双色球走势

图,与彩民聊聊号码,再选上几注自己中意的号码,等待着开奖。

廖先生说,多年的购彩经历告诉他,彩票完全是一种幸运的游戏,在购彩献爱心的同时,极少数的彩民才能得到爱心的回报,所以买彩票心态最重要,中不中奖都是正常的事。在这种心态的支持下,廖先生由原先的自选号码改为机选号码,乐得个轻松愉快的购彩。

机选10注号中了500万

前两年,廖先生所在的铁路工程队转到了安徽宿州,宿州的许多彩票站点成了廖先生的购彩之地,但他依然是机选号码。

5月26日这天,廖先生从所住的宾馆外出,正好看见有家羊肉馆边有个小小的彩票投注站,想着当天也是双色球的开奖日,就走了进去随手打了2张

10元5注的单式票。廖先生清楚地记得,彩票是销售员机选的,当时他看都没看,就拿走了彩票。

第二天上午,廖先生用手机上网查看了当期的双色球开奖号码,先是直接看蓝球,巧啊,有注彩票中了蓝球,随后再看红球,这一看不得了,廖先生感觉心跳在加快,6个红球一个不差全中。没想到机选的号码中了500万元的大奖。

得知中奖后的两天,廖先生马不停蹄地连换几趟公交车、客车,终于领走了这幸运的大奖。在领奖的过程中,廖先生直言:“这大奖来得真是时候啊,我的儿子30多岁,结婚了没房子,一直和我们住在一起。这下好了,领了大奖之后的第一件事就是回家带儿子挑房子去,也算是老爸送给他迟来的结婚礼物吧。”

唐钟义 记者 周德胤



越洋彩闻

老人24小时内连中34万、122万大奖

美国华盛顿61岁的老人凯利·科林斯最近度过了十分幸运的24小时,他首先在“红热5”这个彩种中击中55555美元(约合人民币34万元),他是在一家食品店里买到的这张大奖彩票。第二天早上,他兴奋地来到华盛顿彩票公司领奖,完成后到一家披萨店吃午饭庆祝。就在等餐的时候,他到隔壁买了一张彩票,结果又中了20万美元(约合人民币122万元)。

其实,这是他买彩10年以来第一次中奖,没想到就好事成双,一下中了两个大奖。科林斯表示,奖金先用还债。汪晓明

冷剑3D一周解析

“01”路组合奖号开出值得期待

一、防范大数奖号的回补:从上周开奖号码的数据统计分析看,上周大数奖号仅仅开出了4次,比理论值少开出6.33次,本周可重点看好大数奖号的回补开出,重点看好两大一小组合,大数奖号6、8上周均没有露面,本周重点看好大数奖号的回补开出,看好五码组合56789的开出。直选复式方面,个位近期小数奖号热出,后期重点看好大数奖号在个位的回补,可关注4689*1256*3569的开出,单式重点看好965、469、863、853、829、665的开出。另外全大组三奖号当前遗漏10期未出,本周继续看好奇数对码的开出。

二、关注两码组合14和56:上周开出组六奖号5期,其中开出半顺组六奖号2期,本周重点看好半顺组六奖号的开出。从近期两码组合的统计情况看,近期有几组两码组合处于冷态,两码组

合14当前遗漏14期未开出,本周防范其回补开出,重点看好单式组合194、164、184、041、441的开出;另外两码组合56当前遗漏44期未开出,本周开出值得重点看好,重点关注单式组合562、365、065、956、156的开出,另外双1路奖号组合17当前遗漏52期未开出,本周重点防范其解冻开出,重点看好双1路奖号搭配0路奖号的开出,看好单式组合176、017、197、187、713的开出。

三、“01”路组合奖号开出值得期待:从近期开奖号码走势图分析看,上周0路奖号开出了9枚,占据主流地位,本周继续看好0路奖号的开出,近期1路奖号有升温的迹象,特别是小1路奖号近期开出次数频繁,后期继续看好1路奖号的开出,关注0路奖号搭配1路奖号的开出。从近期直选形态分析看,当前直

选形态001路遗漏27期未开出,该形态平均每16期开出一枚,最大遗漏值遗漏49期未开出,本周防范该形态的开出,直选复式方面看好0369*0369*147的开出,单式看好组合691、694、994、367、364、098、067的开出;另外直选形态011路当前遗漏62期未开出,该形态平均每33期开出一枚,当前遗漏值接近两个遗漏周期,本周重点看好其解冻开出,重点看好直选复式0369*147*147的开出,单式组合关注941、944、947、641、647、347、077的开出。

本周推荐

直选复式:4689*3467*0157

6码组选:134679

精选直(组)选:941、970、863、853、283、467、367、670、635、449、077、661(精选12注荐中162期组选) 冷剑

开奖亮点

我省“中福在线”彩民半月中奖4千余万

6月1日至15日,全省共有8个市16个中福在线销售厅中出16注高等奖,每注奖金25万元。另外,全省中福在线除中出400万元高等奖奖金外,低等奖中奖金额39446597.12元,合计中奖金额43446597.12元。张皓卿

中奖故事

上班族8元自选中500万 换大房子接父母同住

6月18日晚,双色球进行第13070期开奖,广东省广州市一彩民凭8元自选号码中得当期1注500万元头奖。出奖地位于广州市白云区石井大朗村市场的第44011641号投注站。

近日上午,大奖得主阿光(化名)现身广州市福彩中心。阿光是一名约35岁的高个帅小伙,也是上班族,当天专程请假现身领奖。阿光大学毕业后到广州工作已经12年,平时工资收入不高,接触彩票的时间仅半年,因为觉得双色球游戏很有趣,所以每次都机选或自选3到5注。6月17日下班后,他路过投注站,以8元单式自选4注号码,号码是临时起意自选的,没想到中得500万元。

阿光已经做爸爸了,家里有老有小,生活平淡。他风趣地说:“我知道买彩票的中奖几率非常小,但是我每次都买,就当是买个希望,如买不中就当作是支持福利事业吧,没想到这次就中了大奖。”至于纳税后的400万奖金怎么用,孝顺的阿光说:“现在住的房子太小,早就想换个大一些的房子,把父亲接来一起同住,这次可以圆梦了。”此外,他还打算拿出一部分奖金支援老家修路。钟才

双色球隔三分析

重防32跨开出 蓝球重点双号

双色球在上周三期开奖中,三区红球出号之和前三期出号数总的没有变化:一区出5个号,二区出5个号,三区出8个号,三区比为5:5:8。相比上三期,一区出号减少,二区出号不变,三区出号增加,形成倒T型模式,比较一般。

溯上分析,红球出号一区减少,二区不变,三区增加;上次提醒的一三区间号码会变化,需要重点盯防,完全得到应验;后面三区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码很可能会在二、三区变化,彩民朋友可以重点盯防二区。

奇偶方面:和上三期比较,红球三期奇偶出号总的略有变化,和上上周一

样,偶号势头显强,上周预测准确;三期开出8:10的比例,其中偶号优势,比较一般。后面这种比例可能还会继续,偶号有望再显强,彩民不妨有所准备。

和值方面:上周三期开出的红球号码有大有小,和值差别较大,整体偏大。上次预测出小情况有出现;大的为121,中的115,小的82;号码波动较明显,后面可能会走大。

头尾方面:上周提醒的打头情况没有出现,收尾预测“30”“33”都有出现。本周有“01”“03”打头的可能,收尾看好大数“32”“33”。

蓝球方面:上三期开出的三个蓝号

两热一冷,和上周有重号,且有一个坐号,号码居中,两偶一奇,提醒号“06”有两次开出;后面值得注意蓝球热号“05”“06”“12”和冷号“08”“01”“11”。

红球开出的大都是温热号,特别热的是“02”、“07”、“09”、“16”、“17”、“28”、“30”,其中有多组号码出现两次。目前最大遗漏是17期的“14”,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

红球推荐:01、03、06、14、15、21、26、28、32、33,蓝球推荐:05、06、08、12。

弓长